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LlopecHeH memachbl
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JlopecHeH MakcaTbl:
+

» 1. K6y 6epoamMnekniape haM aBbIp/bIK
Ke4ye 6eNaH XXMceMHeH Maccachl
apacblHAarbl 6annaHeLWwNapHe aHnaTy.

s 2.3BbIPJ/IbIK Keye hoM XnucemHeH
aBbIP/ibIrbl TOLWEHYD/1I9pEeH aepa beny,

CXeMaja Cbl3apra evpaHy.



Topbussn Makcat
+

- YKyubinapaa cousuka cpoHeH? Maxab0oT
TopOuanay

- Jloruk chukep nepty KyHekmanape
oynabipyra apgsm Uty

- YKyublflapHbIH MXKaau akTUBNbITbIH,
CONaTeH ycTepy



Tecr >xkaBariapbl

Jr 1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1) 3 A1) 4
A2) 3 A2) 1
A3) 3 A3) 1
Ad) 4 Ad) 1
Ad) 3 Ad) 1






+

FaB =g*m ~aBbIp/bIK KOYEH
Taby popMynachl

P = g*m — >KuceMHeH aBblp/ibirbiH
Taby dopmynachl

g = 9,8 H/kr =10 H/kr
g — VpeKJIe TeLly TU3J/IDHEeLLEe
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Macbana:
Ne3y 6accelHbIHbIH 03bIHAbIMB 70 M KuHnere 40 M, 3
TupaHnere 3 M. LLywbl 6accenHHbl TynbiCbiHYa cy 6enaH
TYTbIPY ©4eH KyrnMe Cy KUpaK 6ynbip?

bupenraH: Ynwy:

a=70m m=p*v

B=40 m v=a*B*c=70740* 3= 8400m3
C=3wm m = 1000 kr/m3 * 8400 m3 =

=8400000 kr=8400T

Tabapra: m=?



©Ou 3e:

n. 27,28; copaynapra
XaBan oupepro,

9 HYbIl KyHery Ne 2 5



